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Activa declara que este estudio relativo a la segunda vuelta de la elección de
gobernador de la Región Metropolitana solo se puede difundir públicamente
en medios y RRSS hasta el día 29 de Mayo 2021 de acuerdo a la Ley Orgánica
Constitucional sobre Votaciones Populares y Escrutinios, artículo 32, de Abril
2016, que establece que: “Solo se podrá divulgar resultados de encuestas de
opinión pública referidas a preferencias electorales , hasta el decimoquinto
día anterior al de la elección o plebiscito inclusive”.

Declaración 
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Este estudio se ha realizado en cumplimiento de la Norma ISO
20.252, norma internacional que establece los términos y
definiciones así como los requisitos de servicio para
organizaciones y profesionales que llevan a cabo investigaciones
de mercado, social y opinión.

Norma ISO 20.252

Activa esta certificada en la Norma ISO 20252 hasta el año 2023, 
Certificación que es auditada por AENOR. 
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Diseño de Investigación
Estudio cuantitativo, sobre la base de entrevistas online a través de un panel representativo  
con cobertura nacional.

Población en estudio Público en general, hombres y mujeres mayores de 18 años, pertenecientes a los grupos  
socioeconómicos  (GSE) ABC1, C2, C3 y DE. Residentes en la Región Metropolitana, 

Diseño muestral

Diseño No probabilístico. Se realizó un total de 808 entrevistas estratificadas 
aproporcionalmente por las variables de Género, Edad, GSE y Zona. 

Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue ponderada de 
acuerdo al peso real de cada segmento: Género, Edad, Zona y GSE en la población 
proyectada por el Censo 2017 e información de GSE de la AIM (Asociación de Empresas de 
Estudios de Mercados de Chile).

El margen de Error Muestral para el total de la muestra es de un  +/- 3,5 %, bajo supuestos 
de aleatoriedad simple, un nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los 
estimadores.

Selección muestral
Selección en base a un panel online con una tasa de respuesta del 12 %.
El panel utilizado corresponde a la empresa OpinandoOnline
www.opinandoonline.com. Panel en proceso de certificación Norma ISO 26.362

Instrumento de medición Cuestionario de 9 minutos de duración promedio.

Fecha de campo Realizado segunda Quincena de Mayo 2021 (25 al 28 de Mayo)

Desarrollado por Este estudio ha sido elaborado en su totalidad por Activa.

Financiamiento Estudio financiado en un 100% por Activa.

Metodología

http://www.opinandoonline.com/


Preferencias
Segunda Vuelta
Gobernador de 
Región Metropolitana
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Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N:  808   EM: +/- 3,5 %)

-

32,5

21,7

9,3

20,6

15,9

Karina Oliva Claudio Orrego Nulo / Blanco No sabe No votará

Preferencia electoral Gobernador Región Metropolitana.
Total población 100% 
Si las elecciones de la segunda vuelta para Gobernador de Región Metropolitana fueran este domingo ¿por quién votarías?



|   7
Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N:  808   EM: +/- 3,5 %)

-

32,5

21,7

9,3

20,6
15,9

20,6

44,8

15,4

7,9
11,3

59,5

23,4

4,1 6,1 6,9

30

13,8
10,3

27,6

18,3

Karina Oliva Claudio Orrego Nulo / Blanco No sabe No votará

Total población

Derecha/Centro Derecha

Izquierda/Centro Izquierda

Sin Posición Política

Preferencia electoral Gobernador Región Metropolitana.
Según Posición Política 

Si las elecciones de la segunda vuelta para Gobernador de la Región Metropolitana fueran este domingo ¿por quién votarías?
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Total

GSE EDAD SEXO POSICION POLITICA POSICION FRENTE AL GOBIERNO

C1 C2 C3 D+E 18-30 31-40 41-50 51-80 Hombre Mujer Izquierda Centro Derecha

Sin 
Posición 
Política No sé

Partidario  
gobierno Indepep

Opositor  
gobierno No sabe

Karina Oliva 32,5 29 34,6 33,1 31,9 37,1 32,5 33,5 28,1 32,8 32,1 59,5 34,4 20,6 30 11,5 10 25 54,5 11

Claudio Orrego 21,7 38,7 29,9 14,9 18,1 15,7 19,3 19,2 29,5 20,8 22,6 23,4 49,5 44,8 13,8 19,8 54,6 20,2 18,5 9,8

Nulo / Blanco 9,3 8,8 7,8 12,5 8,1 12,1 13,1 5,9 6,4 7,5 10,8 4,1 3,1 15,4 10,3 3,3 11,6 11,1 6,6 6,2

No Sabe 20,6 11,1 15,4 16,7 27,3 23,4 18 19,8 20,3 21,3 20 6,1 7,7 7,9 27,6 29 8,7 24,8 12,8 39,8

No votará 15,9 12,4 12,3 22,8 14,5 11,7 17,1 21,7 15,7 17,6 14,4 6,9 5,3 11,3 18,3 36,3 15,1 18,9 7,5 33,2

Preferencia electoral Gobernador Región Metropolitana.
Total población 100% 
Si las elecciones de la segunda vuelta para Gobernador de Región Metropolitana fueran este domingo ¿por quién votarías?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N:  808   EM: +/- 3,5 %)



Votante
Probable
Segunda Vuelta

Gobernador Región Metropolitana
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Votante probable – Segunda Vuelta elección Gobernador Región Metropolitana 

47,2%
52,8%

Vota No vota Total  Padrón Electoral  
Región Metropolitana 5.856.556

Límite
inferior

Estimación 
puntual

Límite
superior

Estimación 42,7% 47,2% 51,7%

Proyección votantes 2.500.749 2.764.294 3.027.839

De acuerdo al modelo de Votante Probable, un 47,2% iría a votar a la segunda vuelta de elección de Gobernador de la 
Región Metropolitana, con un margen de error muestral de un +/- 4,5 % 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 808  EM: +/- 3,5%)

51,7%

42,7%
57,3%

48,3% *Márgenes de error muestral calculados bajo supuestos de aleatoriedad 
simple y un nivel de confianza del 99% 

47,2

59,4 56,7

41 43,6
50,5

38
42

52,3
46,4 48

79,5
72,8

49,3

37,2 35,2

Total C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Izquierda Centro Derecha Sin
Posición
Política

No sé

Votante Probable
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Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 415  EM: +/- 4,8 %)

49,5%

29,3%

5,6%

13,9%

1,7%

Karina Oliva Claudio Orrego Nulo/Blanco No Sabe No Votará

Votante Probable

Preferencia electoral Gobernador Región Metropolitana.
Segmento Votante Probable : 47,2% 
Si las elecciones de la segunda vuelta para Gobernador de la Región Metropolitana  fueran este domingo ¿por quién votarías?
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Comparativo total población VS Votante Probable

32,5

21,7

9,3

20,6

15,9

49,5

29,3

5,6

13,9

1,7

Karina Oliva Claudio Orrego Nulo / Blanco No sabe No votará

Total Población 100% Votante probable 47,2%

Preferencia electoral Gobernador Región Metropolitana.
Si las elecciones de la segunda vuelta para Gobernador de  la Región Metropolitana  fueran este domingo ¿por quién votarías?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N:  808   EM: +/- 3,5 %)

Votante Probable: Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 415  EM: +/- 4,8 %)
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Escenarios de menor votación 
Preferencia electoral Gobernador Región Metropolitana.

Si las elecciones de la segunda vuelta para Gobernador de  la Región Metropolitana  fueran este domingo ¿por quién votarías?

Total
población 

100%

Votante 
Probable

47,2%

Muy seguro irá a 
votar
41,1%

Muy interesado en 
la elección

30,4%

Karina Oliva 32,5% 49,5% 51,2% 50,3%

Claudio Orrego 21,7% 29,3% 27,3% 27,8%

Nulo/Blanco 9,3% 5,6% 4,3% 4,2%

No sabe 20,6% 13,9% 15,2% 15,7%

No votará 15,9% 1,7% 2,0% 2,0%
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